



患者对医院工作人员怀恨在心 竟然对他10岁的儿子下毒手

事发湖南益阳,孩子被连捅数刀,经抢救已脱离生命危险,行凶男被刑拘

13日早上6点,湖南益阳市赫山区岳家桥卫生院一工作人员的小孩在公交车上被患者捅伤,卫生院工作人员向记者确认了此事,称男童十岁,经抢救目前已脱离生命危险。益阳市警方证实,犯罪嫌疑人已抓获归案,案件还在进一步侦查当中。



尾随上车

行凶男



司机控制嫌犯 均为视频截图

男子持刀捅伤小男孩,被司机控制住

6月13日早上6点,该院一医务人员小孩在公交车上被患者捅伤。网上流传出该公交车上的视频监控,该视频长58秒,从视频中可以看到,当天早上5时53分,一个身穿黄色条纹短袖的男孩背着一个蓝色书包走上公交车,一位男子也紧随其后上了车,坐在男孩右前方的座位上,

并从上衣口袋掏出了一沓零钱交给售票员。

随后,该男子转过头确认了一下男孩的位置,突然从外套里抽出一把约30厘米长的刀,迅速转身按住了小男孩,连捅了数刀。

小男孩除了惨叫毫无招架之力,此时坐在公交车前方的两

位女士和一位老人见此情景纷纷跑下了车,视频中还能看到此时车上还有几个背书包的小学生,他们也匆忙跑下了车。

关键时刻,公交车司机冲到车后,控制住正在行凶的男子,从他手里夺下了刀,并把男孩和行凶者带下了车,车里留下了满地的血。

因为男孩父亲曾出面制止他,就怀恨在心

昨天上午,岳家桥卫生院一名何姓工作人员向记者证实确实有医务人员小孩被患者捅伤。

该工作人员介绍,捅人男子是个单身汉,50多岁,患有肺气肿和冠心病等慢性疾病。在岳家桥卫生院住了数天后转至中心医院,因在中心医院住院报销费用时,误会岳家桥卫生院未开具

转诊证明导致报少了钱,于是回到岳家桥卫生院争吵、要查看电脑。“我们院本来就不需要开具转诊证明。”工作人员解释。

她表示,小男孩今年十岁,其父母均在该院的收费室工作,父亲是该院出纳,男孩父亲在收费室值班,曾在出面制止该男子时推挡了一下,对方则称自己被

打,要住院,并要求医生赔礼道歉。由于没有达到目的,13日早晨,男子尾随该名工作人员的孩子上学,在公交车上捅伤了孩子。据了解,孩子受伤严重,经全力抢救目前已脱离生命危险。“孩子手上神经什么的都断了,昨天做了4个小时的手术,以后还要动几次手术吧。”

嫌犯多次尾随跟踪孩子,掌握其出行规律

6月14日下午1时30分许,微博账号“湖南公安在线”发布通告,将该案定性为“故意杀人案”,犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。

通报称,6月13日上午6时许,益阳公安局赫山分局岳家桥派出所接到群众报警:镇政府路口一中巴车上一名小学生(10岁)被人用刀刺伤。公安机关接警后迅速出动警力,赶到现场后与群

众一道将犯罪嫌疑人贺某平(男,54岁)抓获。

经初步调查,犯罪嫌疑人贺某平患肺气肿曾在岳家桥卫生院住院治疗,后因转院治疗及合作医疗报销等问题与卫生院医生产生矛盾。今年5月份以来,贺某平到卫生院多次交涉,其间有扰乱该院正常工作秩序行为,被工作人员孔某某制止,贺某平对

此怀恨在心。连日来,一直租住在岳家桥镇政府附近的一家私人旅社,多次尾随跟踪孔某某的儿子,掌握其出行规律。13日早上,贺某平尾随孔某某儿子到中巴车上,持刀向他连捅数刀。经医院抢救,男孩已脱离生命危险。目前,贺某平已被公安机关刑事拘留。

综合《法制晚报》《新京报》

震惊

北京特大医托诈骗案调查: 保洁员承包诊室 雇医托骗人牟利

因嫌“生意”冷清,位于北京朝阳区的奥东中康医院竟将中医诊室承包给在医院做保洁员的彭社国,由他雇医托将患者骗来看病买药,骗取39名患者共计15万余元。6月13日,彭社国和北京奥东中康医院法定代表人、院长、大夫以及多名医托等10人,被控诈骗罪在北京朝阳法院出庭受审。



因涉嫌诈骗罪,奥东中康医院法定代表人、院长,中医诊室承包商、大夫以及多名医托等10人在朝阳法院温榆河法庭受审

保洁员承包中医科诊室

北京奥东中康医院位于朝阳北苑地区,是今年60岁的北京人肖星翔所开。据公诉机关指控,2015年4月至7月间,肖星翔、田志强将北京奥东中康医院中医科诊室非法承包给医院“搞卫生”的保洁员彭社国。

作为本案的第一被告人,肖星翔称,他开医院8年了,院长田志强是他的老战友,医院和医生都有资质,很多其他医院也存在承包科室的情况,他只是和彭社国协办中医诊室,没有诈骗患者的故意,也没有获得任何利益。据肖星翔称,他只是将医院科室承包出去,按照“行规”收取收入的13%作为“管理费”,用于医院日常开销。

但同庭受审的彭社国说,肖星翔主动问他能否找到“医托”。彭社国供述,肖星翔说医院的中医科没什么病人,养不起医院,问他能不能找几个人当医托,改善医院经营状况,“能改变一点是一点”。彭社国承认自己联系了两名医托,每日给他们结算提成,一部分钱给医生开工资,自己拿一部分。

院长田志强称,医院属于肖星翔,承包诊室的事由彭社国和肖星翔私下商定,自己只是两年前应聘到医院当院长,每月工资6000元,并未获取其他利益。

千元医药费医托提成400多元

本案的起诉书显示,彭社国雇佣组织被告人彭余良、刘金莲、汪云晖、曾庆桂、彭飞兰等多名医托,将湖北、四川、黑龙江等地的李某某、王某、曾某某、张某等39名被害患者从北京市的朝阳医院、解放军302医院等正规医院,骗至奥东中康医院中医科诊室,找医生朱文德看病并在医院买药,先后骗取39名患者15万余元。

今年42岁的女子彭飞兰就是彭社国雇佣的医托。

彭飞兰说,自己通常在朝阳医院等处拉病人。由5名医托为一小组,外地来京求医的病人或家属作为主要目标。去年6月底,一个外地女患者来朝阳医院看皮肤病,彭飞兰等“热心”介绍奥东中康医院看得好,将患者领到了奥东中康医院。患者看病花了

600元,彭飞兰等人平分了200元提成。一名到解放军302医院看肝病的患者也被彭飞兰拉走,1000元医药费带给彭飞兰等人400多元提成。

医生每天二三百元工资

据了解,这家医院选择中药对外承包,是因为中药即使治不好病,通常也吃不坏人,而且药材成本低,可谓“一本万利”。

这些药方都出自该医院医生朱文德之手。今年53岁的朱文德于去年5月份到医院上班。他供述,每天由彭社国把病人带给他看,他负责开药,然后再由彭社国拿着药方到楼下划价,每天看五六个人,彭社国给他发二三百元工资,都是现金结账。

不少患者表示,在这里看病不仅“钱花不少”,而且“病没治好”,有受害者称花了3000元买药后吃得流鼻血。

庭审上,公诉人建议对肖星翔、田志强、彭社国和朱文德四名主犯处以有期徒刑三年至五年。此案将择日宣判。

据新华社